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Results are based on telephone interviews conducted January 14-16, 2011 with a random sample of  –1,032—

adults, aged 18+, living in the continental U.S., selected using random-digit dial sampling.     

 

For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of 

error is ±4 percentage points. 

 

For results based on the sample of –516—national ad



7. Are you satisfied with the way Barack Obama is doing each of the following as president, or do you think he 

needs to do a better job? How about – [RANDOM ORDER]? 

 

2011 Jan 14-16 

(sorted by “satisfied”) 

 

Satisfied 

Needs to do 

better 

 

No opinion 

    

Displaying strong moral character 61 36 3 

Being a strong and decisive leader 44 55 1 

Understanding the problems Americans face in their daily 

lives 
40 59 2 

Putting the country’s interests ahead of his own political 

interests 
38 59 3 

Bringing about changes this country needs 28 70 2 

 


